

# Самая нестареющая бабушка



ботать в Ораниенбаумскую школу механизации сельского хозяйства. С этого времени крепко связала свою жизнь с подготовкой кадров молодых рабочих, которым отдала 50 лет своей жизни. Имея высшее экономическое образование, работала финансистом, бухгалтером, преподавателем в управ-

ляющую записку внукам о прожитом времени. Надежда Павловна принимает активное участие в проведении праздников и юбилеев ветеранов. Ее главный лозунг: "любить жизнь, любить людей".

Поздравляем Надежду Павловну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья и никогда не стареть!

**Заведующая  
библиотекой семейного  
чтения "Колокольчик"  
Е.И.Прошина  
и коллектив  
библиотеки**

Мы, ветераны войны и труда, ее ровесники, преклоняемся перед Надеждой Павловной! Мы радуемся и гордимся ее энергией, инициативой и разносторонними талантами!

Надежда Павловна человек необыкновенной доброты. Каждому она находит слова утешения, читает свои стихи, она и шьет, и вяжет, и рисует, и печатает на машинке, и играет на рояле. Навещивает больных и на дому, и в больнице, и лекарства доставит! Ее энергия заражает всех окружающих жизнерадостностью и бодростью.

Дорогой друг! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Желаем здоровья на долгие годы, на радость друзьям и товарищам!

**Ваши ровесники,  
общественность и  
коллектив  
библиотеки семейного  
чтения "Колокольчик"**

лении профтехобразования и в институте повышения квалификации руководящих работников.

За время своей работы Надежда Павловна подготовила 6 высококвалифицированных бухгалтеров и финансовых работников, трое из них имеют звание "Заслуженный экономист России".

Став пенсионеркой и поселившись в Сестрорецке, Надежда Павловна принимает активное участие в жизни профтехучилища г.Сестрорецка. Помогла отметить 100-летие со дня образования училища, собрала документы на присвоение училищу звания им.С.И.Мосина.

В библиотеке "Колокольчик" организует "бабушек - восьмидесятилеточек", составила вместе с ними па-

В День 285-летия г.Сестрорецка 18 сентября 1999г. Надежда Павловна Бровицына получила Почетный Знак "Кавалера Дубового Листа" в номинации "Самая нестареющая бабушка".

14 сентября 2001 года Надежде Павловне исполняется 85 лет. Она - потомственный житель г.Сестрорецка. Ее предки поселились здесь в 1715 году, когда царь Петр I набирал рабочих для строительства оружейного Сестрорецкого завода. Все ее родственники прошли школу рабочих на этом заводе. До сих пор 4, 5, 6-ое поколения Глазуновых живет в Разливе.

Надежда Павловна - житель блокадного Ленинграда. 246 самых трудных дней она провела в осажденном городе. В феврале 1942 года она была отправлена по Дороге Жизни на большую землю с диагнозом «дистрофия II степени». До 1945 года жила в Мордовии и работала в Ладожской машинно-тракторной станции бухгалтером. Деревенский климат, натуральное питание, доброе отношение людей вдохнули в нее новые силы. Надежда Павловна являлась настоящим тружеником тыла.

В 1945 году вернулась в родной город, устроилась ра-

## Заместителю председателя Совета ветеранов Курортного района Юрию Порфирьевичу Мыльникову

### Уважаемый Юрий Порфирьевич!

Старшие поколения жителей города Сестрорецка знают Вас как неутомимого общественника, радующего за благополучие жителей района. Ваши усилия на деле не были напрасны, за что мы Вам благодарны.

Поздравляем Вас с днем рождения. Желаем счастья, здоровья и негасимой энергии для воплощения в жизнь Ваших благородных идей.

**Совет ветеранов Курортного района  
Жители Сестрорецка  
Редакция газеты**